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Procès-verbal de la soixantième séance ordinaire du conseil d’administration du Centre intégré 

universitaire de santé et de services sociaux (CIUSSS) du Saguenay–Lac-Saint-Jean, tenue le 

mercredi 25 septembre 2024 en visioconférence (Zoom). 

 M. Dominique Blackburn ◼ Mme Suzanne Bonenfant  M. Christian Bouchard 

 M. Martin Côté  Mme Alberte Déry  Mme Guylaine Dubé 

 Mme Manon Gobeil  Mme France Guay, présidente  M. Frédérick Guimond 

 Mme Julie Labbé  M. Patrice Perron ◼ M. Yanik Tourigny 

◼ M. Guy Verreault 

Invitées 

Mme Élisabeth Plourde, directrice adjointe des services juridiques 

Mme Marie-Josée Tremblay, technicienne en administration au conseil d’administration 

 

Ordre du jour 

1. Ouverture de la séance et constat du quorum 
2. Adoption de l’ordre du jour 

3. Adoption des procès-verbaux 

4. Affaires découlant des procès-verbaux  

5. Information de la présidente-directrice générale 

6. Information de la présidente du conseil d’administration 

7. Affaires du conseil d’administration (C. A.) 

7.1 Rapport des présidents des comités du conseil d’administration 

7.1.1 Comité de vérification et des ressources humaines 

7.1.2 Comité de gouvernance et d’éthique 

7.1.3 Comité de révision 

7.1.4 Comité de vigilance et de la qualité 

7.2 Comité consultatif Maria-Chapdelaine 

8. Présentation 

8.1 Bilan du plan d’action des personnes handicapées (PAPH) 2020-2023 et adoption du plan 
d’action PAPH 2024-2028 

9. Affaires financières, matérielles, immobilières et informationnelles 
9.1 Demande de réclamation d’aide financière (4e versement) - Projet « Notre CIUSSS Boréal : La 

santé durable au menu » 
9.2 Régime d’emprunt spécifique à long terme - Acquisition autofinancée du 414, rue Brassard à 

Roberval 

10. Agenda de consentement 

10.1 Demandes de statut de résident 

10.2 Octroi de contrats de sage-femme  

10.3 Suivi des enjeux prioritaires 2023-2024 du CUCI 

10.4 Nouvelles nominations de membre du CMDP 

10.5 Modifications de statut ou privilèges et départs du CMDP 

10.6 Renouvellement de statut et privilèges de médecins de famille  

11. Divers 
12. Correspondance 
13. Prochaine séance ordinaire 
14. Période de questions du public 
15. Huis clos 

15.1 Évaluation de la rencontre 
16. Levée de la séance 
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1. Ouverture de la séance et constat du quorum 

Mme France Guay, présidente, souhaite la bienvenue au public ainsi qu’aux membres du conseil 

d’administration. La séance publique se déroule en visioconférence à l’aide de l’application Zoom. 

Celle-ci est diffusée en direct sur le site Internet de l'établissement et elle demeure disponible pendant 

une durée de 48 heures suivant la séance. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité d’adopter l’ordre du jour tel que déposé. 

3. Adoption des procès-verbaux 

Les procès-verbaux des 5, 13 et 20 juin, 29 juillet et 20 août 2024 sont adoptés tel que déposés. 

4. Affaires découlant des procès-verbaux 

Tous les sujets demandant un suivi ont été réalisés. 

5. Information de la présidente-directrice générale 

Mme Julie Labbé, présidente-directrice générale, transmet ses salutations au public. Elle débute avec 

le suivi de la période estivale qui vient de se terminer. Elle remercie l’ensemble des équipes ayant 

prêté main-forte pour l’organisation des soins et services durant cette période. Elle souligne leur 

professionnalisme, leur rigueur et leur grande bienveillance. 

Par la suite, elle fait le suivi des dossiers d’actualités ci-dessous. 

• Visite du ministre Lionel Carmant : Au cours de l’été, nous avons eu le privilège d’accueillir le 

ministre responsable des services sociaux en tournée dans notre région qui a rencontré des 

membres des équipes d’Agir Tôt, de la Protection de la jeunesse, d’intervention en santé mentale, 

dépendance et itinérance. Ce sont des occasions d’échanges privilégiés et très enrichissants.  

• Mise sur pied d’un refuge permanent pour les personnes en situation d’itinérance à Dolbeau-

Mistassini. Le financement associé au projet est de 463 591 $ par année. 

• Rapport de visite d’Agrément Canada : Du 2 au 7 juin 2024, l'équipe des visiteurs d’Agrément 

Canada a rencontré plusieurs équipes et visité de nombreux secteurs de l’établissement. Ce 

rapport sera bientôt disponible sur le site web du CIUSSS.  

• Maladies héréditaires : tests de porteurs : Le CIUSSS a franchi une nouvelle étape dans le dépistage 

des maladies rares. L'INESSS a recommandé l'ajout de la mucolipidose de type II et du syndrome 

de Zellweger à l’offre de tests de porteur. Cette avancée est le fruit de plusieurs années de 

recherche et d'expertise en génétique. 

• Langue française : Depuis le 1er juin 2022, la Charte de la langue française prévoit une démarche 

de conformité pour les organismes du réseau de la santé et des services sociaux qu’ils aient déjà 

été certifiés ou non. Les membres de l'Office québécois de la langue française ont approuvé la 

délivrance de l’attestation de conformité pour l’établissement à la réunion du 11 septembre. 

• Lancement du programme Ma famille, ma Communauté à Dolbeau-Mistassini, le 23 septembre, 

en compagnie de Mme Nancy Guillemette, députée de Roberval, de Mme Caroline Gaudreault, 

directrice de la protection de la jeunesse, et de plusieurs partenaires communautaires. Ce 

programme incarne une volonté collective de renforcer le tissu social, en créant autour de l’enfant 

et de sa famille un réseau de soutien composé de personnes significatives de leur communauté, 

impliquées et ouvertes à la collaboration pour le bien-être de l’enfant et de sa famille.  Le 

programme a débuté dans le secteur de Dolbeau-Mistassini au cours de la dernière année et est 

actuellement en déploiement dans le secteur de Roberval. Celui-ci prévoit de s’étendre 

progressivement à l’ensemble de la région. 
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En terminant, Mme Labbé rappelle que demain matin, les équipes du CIUSSS seront aux côtés des 

fondations pour recueillir des dons aux différents points de collecte dans le cadre de la 3e édition du 

barrage routier ARRÊTE DON$. Il s’agit d’une activité organisée conjointement par les fondations et 

qui se tiendra sur tout le territoire du Saguenay–Lac-Saint-Jean. Elle remercie les fondations pour leur 

engagement inestimable et leur contribution au développement de l’éventail de soins et services 

que nous offrons.  

6. Information de la présidente  

La présidente du conseil d’administration souligne sa présence aux différentes festivités dans la région 

au cours de la période estivale. Lors de ces événements, elle a eu l’occasion de recevoir plusieurs 

messages d’appréciation sur les soins et services desservis sur le territoire. 

7. Affaires du conseil d’administration 

7.1 Rapport des présidents des comités du conseil d’administration 

7.1.1 Comité de vérification et de ressources humaines (CVRH) 

Aucune rencontre ne s’est tenue cet automne. La prochaine rencontre aura lieu le 

28 octobre 2024. 

7.1.2 Comité de gouvernance et d’éthique (CGÉ) 

La prochaine rencontre aura lieu le 3 décembre 2024. 

7.1.3 Comité de révision 

Le comité a reçu une nouvelle demande de révision. Il s’agit de la seule demande en 

attente de traitement. 

7.1.4 Comité de vigilance et de la qualité 

Le comité ne s’est pas rencontré depuis la dernière séance publique. La prochaine 

rencontre aura lieu le 30 septembre 2024. 

7.2 Comité consultatif de Maria-Chapdelaine 

Aucune rencontre n’a eu lieu cet automne. Le calendrier est en cours d’élaboration. 

8. Présentation 

8.1 Bilan du plan d’action des personnes handicapées (PAPH) 2020-2023 et adoption du plan d’action 

PAPH 2024-2028 

M. Pierre-Luc Tremblay, coordonnateur en déficience physique - Continuum de services en 

déficience physique et responsabilité fonctionnelle au soutien à domicile, fait état des travaux 

du bilan 2023-2024 et de la révision du Plan d’action régional pour l’accès de services pour les 

personnes handicapées 2024-2028 (PAPH). Ce plan témoigne de l’engagement du CIUSSS à 

poursuivre ses efforts pour réduire, éliminer et prévenir les obstacles à l’intégration sociale des 

personnes vivant avec un handicap, en lien avec les engagements suivants. :  

• Promotion, sensibilisation, information et formation 

• Accessibilité des lieux, immeubles et installations 

• Accessibilité au travail, à l’embauche, aux conditions de travail et au maintien en emploi 

• Accessibilité à l’information et aux documents 

• Approvisionnement en biens et en services accessibles 

• Accessibilité aux services offerts 

• Adaptation aux situations particulières 
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Par la suite, il présente les principaux faits saillants du PAPH. 

• Intégration de la Direction des programmes en santé mentale, dépendance et itinérance 

au comité de travail et d’objectifs pour la clientèle vivant avec un trouble mental grave. 

- Mesures mises en place par le CIUSSS pour combattre la stigmatisation (Pair-aidant, 

participations aux tables, etc.) 

• Engagement de la Direction de la logistique et des services techniques afin de fournir des 

installations adaptées à la clientèle dès la conception lors des nouveaux projets. 

• Participation du CIUSSS au chantier #3 de l’Office des personnes handicapées du 

Québec à titre de région pilote afin d’améliorer l’accès aux services des personnes 

handicapées. 

• Rôle clé de la Direction régionale des services de proximité à titre de facilitateur pour faire 

vivre les grands principes d’accessibilité aux soins dans chaque réseau local de service. 

• Projet de tablettes de communication dans les urgences pour la clientèle allophone ou 

utilisant la langue des signes québécoise en collaboration avec un organisme 

communautaire. 

• Collaboration avec le milieu communautaire afin de développer des places de répits et 

des services d’activités valorisantes pour les personnes handicapées et leurs proches 

aidants. 

• Collaboration avec le milieu communautaire pour développer des milieux de vie (Maison 

Martin-Matte, Habitations CODERR, Appartements Delphine la pionnière, etc.) 

• Rehaussement de l’offre de service de support-stage de la Direction des programmes en 

déficience – trouble du spectre de l'autisme, réadaptation et soutien à domicile afin de 

permettre l’intégration d’usager avec plus de besoins dans des milieux de travail, incluant 

le CIUSSS. 

• Travaux avec les ressources humaines afin que les gestionnaires puissent facilement 

identifier les tâches pouvant être fractionnées ou adaptées pour une personne 

handicapée. 

Enfin, le CIUSSS continue de sensibiliser ses employés à la réalité que vivent les personnes en 

situation de handicap. L’élaboration et la mise en œuvre de ce plan représentent notre volonté 

de réduire les obstacles, petits et grands, que doivent surmonter les personnes handicapées au 

quotidien, et ce, avec en collaboration avec les différentes directions de l’établissement. 

Résolution # CA-52-2023-2786  

CONSIDÉRANT que le CIUSSS est assujetti à la Loi assurant l’exercice des droits des personnes 

handicapées en vue de leur intégration scolaire, professionnelle et sociale et l’article 61.1 de 

cette loi qui stipule que chaque ministère et organisme public qui emploie au moins 

50 personnes adopte un plan d'action;  

CONSIDÉRANT que le CIUSSS souhaite incarner ses valeurs de collaboration, de bienveillance et 

d’excellence afin de réduire les obstacles à l’intégration sociale des personnes vivant avec un 

handicap;   

CONSIDÉRANT que les acteurs du CIUSSS se sont mobilisés et impliqués dans le but de réduire 

des obstacles tant pour les usagers que pour nos employés.  

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité d’adopter le bilan du plan d’action 

à l’égard des personnes handicapées 2023-2024 et la révision du plan d’action 2024-2028. 
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9. Affaires financières, matérielles, immobilières et informationnelles 

9.1 Demande de réclamation d’aide financière (4e versement) - Projet « Notre CIUSSS Boréal : La santé 

durable au menu » 

M. Luc Tremblay, directeur de la logistique et des services techniques, mentionne que dans le 

cadre de notre projet « Notre CIUSSS boréal : la santé au menu » en lien avec la Stratégie 

nationale d’achat d’aliments québécois, dont l’implantation a été autorisée par résolution du 

CA le 5 mai 2021, l’établissement doit respecter les modalités de versements, et ce, 

conformément à la convention d’aide financière liée à ce projet. 

À cet effet, un premier versement a été reçu à la date de signature de la convention d’aide 

financière, soit 149 032 $, représentant 50 % de l’aide financière accordée, et ce, conformément 

à l’article 1.2 de l’Annexe 2 de la convention d’aide financière. 

Un second versement de 29 806 $, représentant 10 % de l'aide financière accordée, a été 

déposé suite à la réception du rapport d'avancement pour l’année 2021-2022, de la résolution 

du conseil d'administration et du formulaire de réclamation prescrit. 

Un troisième versement de 29 806 $, représentant 10 % de l'aide financière accordée, a été 

déposé à la suite du dépôt du rapport d'avancement pour l’année 2022-2023, de la résolution 

du conseil d'administration et du formulaire de réclamation prescrit. 

Un dernier versement de fin de projet de 89 419 $, représentant 30 % de l’aide financière 

accordée, sera effectué à la suite du dépôt du rapport final pour l’année 2023-2024, de la 

résolution du conseil d'administration et du formulaire de réclamation prescrit. 

Résolution # CA-45-2022-2670 

CONSIDÉRANT que le premier versement de l’aide financière a été reçu à 50 %, soit 149 032 $; 

CONSIDÉRANT que le deuxième versement de l’aide financière a été reçu, soit 29 806 $; 

CONSIDÉRANT que le troisième versement de l’aide financière a été reçu, soit 29 806 $; 

CONSIDÉRANT que le versement final de l’aide financière est venu à échéance. 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité d’autoriser la présidente-directrice 

générale à poursuivre, pour et au nom du CIUSSS du Saguenay–Lac-Saint-Jean, les démarches 

auprès de la Stratégie nationale d’achats d’aliments québécois afin d’obtenir le financement 

demandé. 

9.2 Régime d’emprunt spécifique à long terme : Acquisition autofinancée du 414, rue Brassard à 

Roberval 

M. Pierre-Olivier Pedneault, directeur des ressources financières et de l’approvisionnement, 

informe les administrateurs que l’emprunt du terrain et de l’immeuble situés au 414, rue Brassard 

à Roberval vient à échéance. Le meilleur taux et les meilleures conditions d’emprunt sont celles 

du fonds de financement. 

Le CIUSSS souhaite instituer un régime d’emprunts spécifique, valide jusqu’au 30 juin 2025, pour 

le refinancement du projet d’acquisition autofinancé d’un immeuble avec bâtisses dessus 

construites situé au 414, rue Brassard à Roberval. Celui-ci permettra d’emprunter à long terme 

auprès du ministre des Finances, à titre de responsable du Fonds de financement, pour financer 

des acquisitions autofinancées, pour un montant n’excédant pas 2 795 300 $, auquel s’ajoutent 

les intérêts et les frais d’émission et de gestion applicables aux emprunts à long terme. 
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Résolution # CA-54-2023-2811  

CONSIDÉRANT que la période d’acquisition est respectée; 

CONSIDÉRANT que le projet ne compromet pas l’équilibre budgétaire de l’établissement; 

CONSIDÉRANT que le montant maximal en capital de 2 795 300 $ est respecté. 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité : 

1. D’autoriser le régime d'emprunt spécifique à long terme (acquisitions autofinancées) pour 

l’acquisition de l’immeuble sis au 414, rue Brassard à Roberval en emprunt à long terme 

auprès du Fonds de financement. 

2. De désigner les signataires autorisés suivants, dont deux agiront conjointement pour signer 

et accepter tout document relatif au régime d’emprunt : 

a. La présidente-directrice générale du CIUSSS du Saguenay–Lac-Saint-Jean 

b. La présidente du conseil d’administration du CIUSSS du Saguenay–Lac-Saint-Jean 

c. Le président du comité de vérification du CIUSSS du Saguenay–Lac-Saint-Jean. 

d. Le directeur des ressources financières et de l’approvisionnement du CIUSSS du 

Saguenay–Lac-Saint-Jean 

10. Agenda de consentement 

10.1 Demandes de statut de résident 

Mme Isabelle Boulianne, directrice des soins infirmiers, de l’enseignement, de la recherche et de 

l’innovation, dépose la liste des demandes de statut de résident pour l’année en cours. 

Comme stipulé à l’article 244 de la Loi sur les services de santé et les services sociaux (LSSS), le 

conseil d’administration d’un établissement, relié par contrat d’affiliation à une université, 

conformément à l’article 110, doit attribuer le statut de résident en médecine à une personne, 

titulaire d’un doctorat en médecine, qui effectue un stage de formation postdoctorale dans un 

centre exploité par l’établissement. 

L’établissement a reçu des demandes de médecins pour être résident au cours des prochains 

mois et la directrice médicale de l’enseignement recommande d’accorder le statut de résident 

pour ces médecins. 

Résolution # CA-60-2024-2906  

CONSIDÉRANT l’article 244 de la Loi sur les services de santé et les services sociaux (LSSS); 

CONSIDÉRANT la recommandation de la directrice médicale de l’enseignement. 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité d’accorder le statut de résident aux 

médecins ci-dessous dans la discipline et la période qui y sont mentionnées. 

Nom Prénom Domaine du stage  Site du stage Début Fin 

Vallières Nadine Pédopsychiatrie CIUSSS du Saguenay-Lac-Saint-Jean 2024-07-29 2024-08-25 

Lamontagne Yann Rhumatologie CIUSSS du Saguenay-Lac-Saint-Jean 2024-09-23 2024-10-20 

De Rico Luca Médecine interne CIUSSS du Saguenay-Lac-Saint-Jean 2024-09-23 2024-10-20 

Lauzon Nicolas Soins intensifs CIUSSS du Saguenay-Lac-Saint-Jean 2024-11-18 2024-12-15 

Houle David Urgence CIUSSS du Saguenay-Lac-Saint-Jean 2024-11-18 2024-12-15 

Bizimungu Samantha Dermatologie CIUSSS du Saguenay-Lac-Saint-Jean 2025-02-10 2025-03-09 

Rozon Jean-Philippe Ophtalmologie CIUSSS du Saguenay-Lac-Saint-Jean 2025-02-10 2025-03-09 

Rioux Charles-Davyd Anatomopathologie CIUSSS du Saguenay-Lac-Saint-Jean 2025-06-02 2025-06-30 
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10.2 Octroi de contrats de sage-femme 

Mme Nancy Beaumont, directrice des programmes jeunesse, mentionne que les services de 

sage-femme ont la possibilité d’octroyer 6 contrats de sage-femme à temps partiel régulier à 28 

heures/semaine et un contrat de responsable des services de sage-femme (RSSF) à temps 

complet. 

Après une consultation de la Direction du programme jeunesse et d’une analyse budgétaire 

rigoureuse, il est possible d’octroyer un 7e contrat à temps partiel régulier. Cela permettra de 

consolider l’équipe en place et de maintenir une offre de service de qualité et sécuritaire, 

complète pour la population du Saguenay–Lac-Saint-Jean. 

Actuellement, un départ en congé maternité dans l’équipe sage-femme régulière permet au 

comité exécutif du CSF de recommander la prolongation du contrat à temps partiel 

occasionnel de Mme Sophie Dalemans, à raison de 28 heures par semaine. La durée du contrat 

est de 12 mois, soit du 1er octobre 2024 au 30 septembre 2025. 

De plus, afin de soutenir les activités cliniques et de permettre le remplacement des absences 

ponctuelles, le comité exécutif du CSF recommande la prolongation du contrat à temps partiel 

occasionnel de Mme Camille La Rochelle, à raison de 28 heures par semaine. La durée du 

contrat est de 3 mois, soit du 1er octobre 2024 au 31 décembre 2024. 

Ces recommandations d’embauche respectent le cadre financier qui est prévu pour les 

services de sage-femme. 

Résolution # CA-60-2024-2907 

CONSIDÉRANT qu’il est nécessaire de consolider les effectifs au sein des services de sage-femme 

du CIUSSS du Saguenay–Lac-Saint-Jean; 

CONSIDÉRANT l’article 259.2 de la Loi sur la santé et les services sociaux (LSSSS), une sage-femme 

qui désire exercer sa profession pour un établissement doit adresser, au conseil d’administration 

d’un établissement qui exploite un centre local de service communautaire, une demande afin 

de conclure avec cet établissement un contrat de service; 

CONSIDÉRANT l’article 173, alinéa 4.1 de la LSSSS, le conseil d’administration doit conclure les 

contrats de service avec les sages-femmes; 

CONSIDÉRANT l’article 225.3 de la LSSSS : le conseil des sages-femmes est responsable de faire 

des recommandations sur les qualifications et la compétence d’une sage-femme qui adresse 

une demande au conseil d’administration en vue de conclure avec l’établissement un contrat; 

CONSIDÉRANT les recommandations du comité exécutif du CSF. 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité : 

1. D’autoriser la signature du contrat de Mme Sophie Dalemans pour un temps partiel 

occasionnel à 28 heures/semaine, soit du 1er octobre 2024 au 30 septembre 2025. 

2. D’autoriser la signature du contrat de Mme Camille La Rochelle pour un temps partiel 

occasionnel à 28 heures/semaine, soit du 1er octobre 2024 au 31 décembre 2024. 

10.3 Suivi des recommandations du CUCI – Enjeu prioritaire portant sur la réouverture des centres de 

prélèvements de proximité  

Mme Josée Simard, directrice adjointe de la qualité, l’évaluation, la performance et l’éthique, 

rappelle que le comité des usagers du centre intégré (CUCI) a inscrit les trois enjeux prioritaires 

ci-dessous dans son rapport annuel déposé au conseil d’administration le 5 juin 2024.  
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1. Réouverture de l’unité de désintoxication. 

2. Ailes adaptées en CHSLD pour les résidents ayant des troubles cognitifs. 

3. Offre de service en CHSLD. 

La circulaire ministérielle 2016-021 prévoit : 

« Le comité des usagers (CU) doit notamment y formuler une liste des enjeux prioritaires et ses 

recommandations pour l’amélioration de la qualité.  

Au plus tard le 30 septembre suivant de chaque année, le conseil d’administration ou le 

propriétaire de l’établissement transmet au ministère cette reddition de comptes, ainsi que la 

description des suivis qu’il a accordés, ou qu’il entend donner aux recommandations formulées 

à son attention, par son CU ». 

Dans ce contexte, un projet de correspondance est déposé afin de répondre aux 

recommandations du CUCI. 

Résolution # CA-60-2024-2908  

CONSIDÉRANT que le comité des usagers du centre intégré (CUCI) a déposé des 

recommandations au conseil d'administration le 14 juin dernier; 

CONSIDÉRANT que le conseil d’administration a l’obligation de répondre aux recommandations 

du comité des usagers du centre intégré (CUCI); 

CONSIDÉRANT que le conseil d’administration souhaite faire le suivi aux recommandations tel 

que le prévoit son mandat. 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité de transmettre au comité des usagers 

du centre intégré (CUCI) la lettre de suivi datée du 26 septembre 2024. Celle-ci sera transmise 

au ministère avant le 30 septembre 2024. 

Dr Hugo Villeneuve, président du comité exécutif du CMDP présente les points 10.4 à 10.6. 

10.4 Nominations de membres du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens (CMDP) 

Comme stipulé dans le Règlement sur l’organisation et l’administration des établissements 

(ROAE) aux articles 86, 87 et 88, le conseil d’administration a la responsabilité de nommer les 

médecins, les dentistes et les pharmaciens exerçant leur profession au sein de l’établissement. Il 

doit également leur attribuer un statut, leur accorder des privilèges et prévoir les obligations qui 

y sont rattachées selon un processus à observer et les exigences requises. 

Les demandes de nouvelles nominations de médecins spécialistes et de médecins de famille 

ont été étudiées et recommandées par le comité d’examen des titres ainsi que par le comité 

exécutif du CMDP. 

Résolution # CA-60-2024-2909  

CONSIDÉRANT la Loi sur les services de santé et les services sociaux (articles 254 et 255);  

CONSIDÉRANT le Règlement de régie interne du CMDP adopté par le conseil d’administration 

du CIUSSS le 17 février 2016;  

CONSIDÉRANT la demande de statut et de privilèges de la part du médecin concerné; 

CONSIDÉRANT l’engagement par écrit des médecins, dentistes et pharmaciens de 

l’établissement à respecter les obligations rattachées à l’octroi de leur statut et de leurs 

privilèges; 
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CONSIDÉRANT la résolution #CE151-20240916-34 du conseil exécutif du CMDP du 

16 septembre 2024 exprimant une opinion favorable à ces octrois de statut et privilèges pour les 

nominations de médecins spécialistes, de pharmaciens et de médecins de famille. 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité d’accepter les nominations de 

nouveaux membres telles que présentées à l’annexe 1 (médecins spécialistes et pharmaciens) 

et à l’annexe 2 (médecins de famille). Prendre note que les annexes se retrouvent à la fin du 

procès-verbal. 

10.5 Modifications de statut et privilèges, départs et retraites du conseil des médecins, dentistes et 

pharmaciens (CMDP) 

Comme stipulé dans le Règlement sur l’organisation et l’administration des établissements 

(ROAE) aux articles 86, 87 et 88, le conseil d’administration a la responsabilité de nommer les 

médecins, les dentistes et les pharmaciens exerçant leur profession au sein de l’établissement. Il 

doit également leur attribuer un statut, leur accorder des privilèges et prévoir les obligations qui 

y sont rattachées selon un processus à observer et les exigences requises. 

Les demandes de modifications de statut ou privilèges ainsi que les avis de départ et les retraites 

ont été étudiés et recommandés par le comité d’examen des titres ainsi que par le comité 

exécutif du CMDP. 

Résolution # CA-60-2024-2910  

CONSIDÉRANT la Loi sur les services de santé et les services sociaux (articles 254 et 255);  

CONSIDÉRANT le Règlement de régie interne du CMDP adopté par le conseil d’administration 

du CIUSSS le 17 février 2016;  

CONSIDÉRANT le point 3.4.4 du Règlement de régie interne du CMDP qui stipule que le statut et 

les privilèges sont renouvelés pour une durée maximale de trois ans et minimale de deux ans, à 

moins que la demande de renouvellement ne vise une durée inférieure à deux ans; 

CONSIDÉRANT les demandes de statut et de privilèges, les demandes de modifications de statut 

et de privilèges, les avis de départ ou de retraite de la part des médecins, dentistes et 

pharmaciens concernés; 

CONSIDÉRANT l’engagement par écrit des médecins, dentistes et pharmaciens de 

l’établissement à respecter les obligations rattachées à l’octroi de leur statut et de leurs 

privilèges conformément au Règlement de régie interne du CMDP; 

CONSIDÉRANT la résolution #CE151-20240916-34 du conseil exécutif du CMDP du 

16 septembre 2024 exprimant une opinion favorable à ces départs ainsi qu’à ces modifications 

de statut et privilèges. 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité : 

1. D’accepter les modifications de privilèges de membres du CMDP telles que présentées à 

l’annexe 1 (médecins de famille). 

2. D’accepter les départs des membres tels que présentés à l’annexe 2. 

3. D’accepter les corrections de statut et privilèges de membres du CMDP telles que 

présentées à l’annexe 3. 

Prendre note que les annexes sont jointes à la fin du procès-verbal. 
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10.6 Renouvellement de statut et privilèges de médecins de famille 

Le statut et les privilèges venant à échéance pour quelques omnipraticiens, il convient de 

procéder au renouvellement de leur statut et leurs privilèges. 

Comme stipulé dans le Règlement sur l’organisation et l’administration des établissements 

(ROAE) aux articles 86, 87 et 88 : 

• Des privilèges sont accordés à un médecin ou à un dentiste en fonction de l’organisation 

du centre hospitalier et du plan des effectifs médicaux et dentaires approuvé par le conseil 

régional. Ces privilèges déterminent la nature et le champ des activités médicales ou 

dentaires qu’un médecin ou un dentiste peut exercer dans un département ». 

• « Un statut est accordé à un médecin, à un dentiste ou à un pharmacien en fonction de 

l’importance de ses activités hospitalières dans le centre hospitalier. L’importance des 

activités hospitalières est évaluée en tenant compte du degré d’activité et d’implication 

du médecin, du dentiste ou du pharmacien dans le fonctionnement du centre hospitalier. 

Elle est aussi évaluée en tenant compte des besoins particuliers du centre hospitalier ». 

Au niveau du processus de renouvellement de statut et de privilèges ainsi que des obligations 

pour les omnipraticiens, le contenu des résolutions dans lesquelles figurent les privilèges et les 

obligations a fait l’objet d’une négociation entre le ministère et la Fédération des médecins 

omnipraticiens du Québec (FMOQ). Les établissements sont par conséquent tenus de reprendre 

le libellé de la résolution négociée. 

Dans le cadre de ce processus, les médecins ont été invités à faire valoir leurs observations sur 

ces obligations. Aucun commentaire n’a été reçu. 

Le comité exécutif du CMDP s’est réuni le 16 septembre 2024 et recommande d’octroyer le 

statut et les privilèges pour les omnipraticiens mentionnés aux annexes 1 et 2, et ce, jusqu’au 

23 juin 2026. 

La présidente-directrice générale a également reçu un avis favorable de la directrice des 

services professionnels au regard du respect des termes des résolutions par les membres du 

CMDP concernés.  

Résolution # CA-60-2024-2911  

CONSIDÉRANT les nouvelles dispositions de la Loi modifiant certaines dispositions relatives à 

l’organisation clinique et à la gestion des établissements de santé et de services sociaux 

relativement à la nécessité d’inclure de nouvelles obligations rattachées aux privilèges des 

médecins et dentistes; 

CONSIDÉRANT la recommandation favorable du comité exécutif du CMDP en date du 

16 septembre 2024; 

CONSIDÉRANT les demandes du ministre en lien avec le contenu des obligations à être 

rattachées aux privilèges, notamment suite aux discussions ayant eu lieu avec la Fédération des 

médecins omnipraticiens du Québec. 

Sur proposition dûment appuyée, il est résolu à l’unanimité de renouveler les privilèges des 

omnipraticiens avec les obligations qui y sont rattachées selon les tableaux présentés aux 

annexes 1 et 2.  

Une résolution sera signée pour chacun des membres du CMDP se voyant attribuer un statut et 

des privilèges. Prendre note que les annexes se retrouvent à la fin du procès-verbal. 

  



60e séance ordinaire 

du conseil d’administration 

 

 

25 septembre 2024 Page 11 

11. Divers 

Aucun sujet n’est discuté à cette rubrique de l’ordre du jour. 

12. Correspondance 

Aucune correspondance n’est déposée à cette rencontre. 

13. Prochaine séance 

La prochaine séance du conseil d’administration aura lieu le 20 novembre 2024. 

14. Période de questions du public 

Aucune question n’a été reçue à cette séance. 

15. Huis clos 

15.1 Évaluation de la rencontre 

Les membres procéderont à l’évaluation de la rencontre de façon électronique, à l’aide de 

l’outil Survey Monkey, afin de permettre une amélioration continue du déroulement des 

séances; l’analyse de l’évaluation sera réalisée par le comité de gouvernance et d’éthique. 

16. Levée de la séance 

La période de questions étant terminée et l’ordre du jour étant épuisé, la réunion est levée à 17 h 15.  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

France Guay 

Présidente du conseil d’administration 

 Julie Labbé 

Présidente-directrice générale et
secrétaire du conseil d'administration 

 

 

 

 

  

 

 

Date   Date  

   
 

2025-02-17 17 février 2025
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Annexes du point 10.4 - Nominations de membres du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens (CMDP) 

Les résolutions individuelles sont conservées à la Direction générale et sont disponibles sur demande. 

Annexe 1 - Statut et privilèges - Médecins spécialistes et pharmaciens 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Annexe 2 - Statut et privilèges - Médecins de famille 

 

 

 

 
  

Permis Appel Nom Prénom Statut Spécialité Département Service Site principal Privilèges visés Date début Date fin

À VENIR Docteur Silverstein Jeffrey Actif Chirurgie générale Département de chirurgie Service de chirurgie générale
Hôpital de 

Chicoutimi

Chirurgie générale et endoscopie 

digestive, Chirurgie bariatrique, 

Cure d'hydrocèle

2024-09-25 2026-05-09

06693 Docteure Lafrance Isabelle Actif Chirurgie vasculaire Département de chirurgie
Service de chirurgie 

cardiovasculaire et thoracique

Hôpital de 

Chicoutimi

Chirurgie cardiovasculaire et 

thoracique
2024-09-25 2026-05-09

À VENIR Docteure
Branchaud-

Croisetière
Laurie Actif Endocrinologie

Département de médecine 

spécialisée
Service d'endocrinologie

Hôpital de 

Chicoutimi
Endocrinologie 2025-01-01 2026-11-09

77167 Docteur Simard Fabien Actif Gynécologie-obstétrique
Département de 

gynécologie-obstétrique

Service de gynécologie

Service d'obstétrique

Hôpital de 

Chicoutimi

Gynécologie, Procréation 

médicalement assistée

Obstétrique

2024-10-01 2026-05-09

06737 Docteur Barbosa Ramon Actif Neurochirurgie Département de chirurgie
Service de neurochirurgie

Service de chirurgie spinale

Hôpital de 

Chicoutimi

Neurochirurgie

Chirurgie spinale
2024-09-25 2026-05-09

40997 Madame Harvey-Cyr Frédérique Actif Pharmacie Département de pharmacie S. O.
Hôpital de 

Chicoutimi
S. O. 2024-09-25 S. O.

41002 Monsieur Thivierge Marc-André Actif Pharmacie Département de pharmacie S. O.
Hôpital de 

Chicoutimi
S. O. 2024-09-25 S. O.

20521 Docteure Gagné Andrée-Anne Actif Psychiatrie adulte Département de psychiatrie Service de psychiatrie adulte
Hôpital de 

Roberval
Psychiatrie générale 2024-09-25 2026-05-09

Permis Appel Nom Prénom Statut Spécialité Département Service Site principal Privilèges visés Date début Date fin

20686 Docteur Beaudoin William Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

d'urgence

Département de médecine 

générale

Service d'hospitalisation courte durée

Service de la trousse médico-légale
Hôpital d'Alma

Garde à l'urgence, incluant la clinique de 

retour à l'urgence

Courte durée (inclus soins physiques en 

psychiatrie/inclus couverture soir, nuit, FDS à 

l'URFI-G et UCDG)

Trousse médico-légale

2024-09-25 2026-06-23

20368 Docteure
Boisclair-

Lapointe
Camille Actif

Médecine de 

famille

Département de médecine 

d'urgence

Département de médecine 

générale

Service d'hospitalisation courte durée

Service de la trousse médico-légale
Hôpital d'Alma

Garde à l'urgence, incluant la clinique de 

retour à l'urgence, Échographie ciblée (ÉDU)

Courte durée (inclus soins physiques en 

psychiatrie/inclus couverture soir, nuit, FDS à 

l'URFI-G et UCDG)

Trousse médico-légale

2024-09-25 2026-06-23

06550 Docteur Claveau Samuel Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale

Groupe de médecine de famille universitaire 

(GMF-U)

Service d'hospitalisation courte durée

Hôpital de 

Chicoutimi

Groupe de médecine de famille universitaire 

(GMF-U)

Courte durée (inclus soins physiques en 

psychiatrie/inclus couverture soir, nuit, FDS à 

l'URFI et UCDG)

2024-09-25 2026-06-23

06530 Docteure Desrosiers Anne-Marie Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

d'urgence
S. O. Hôpital de Jonquière

Garde à l'urgence, incluant la clinique de 

retour à l'urgence
2024-09-25 2026-06-23

03530 Docteur
Lajoie-

Harvey
Félix Actif

Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale
Servicee d'hospitalisation courte durée Hôpital de Jonquière

Courte durée (inclus soins physiques en 

psychiatrie/inclus couverture soir, nuit, FDS à 

l’URFI-G et UCDG)

Clinique de chirurgies mineures 

2024-09-25 2026-06-23
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Annexes du point 10.5 - Modifications de statut et privilèges ainsi que les départs de membres du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens (CMDP) 

Les résolutions individuelles sont conservées à la Direction générale et sont disponibles sur demande. 

Annexe 1 - Statut et privilèges – Médecins de famille 

 
Permis Appel Nom Prénom Statut Spécialité Département Service Site principal Ajout Retrait Privilèges visés Date début Date fin Commentaires 

19898 Docteure Bellemare Ariane Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

d'urgence
N/A

Hôpital de 

Chicoutimi
S. O. S. O.

Garde à l'urgence, incluant la clinique de retour à l'urgence, Échographie 

ciblée (ÉDU)
2024-09-25 2026-06-23

Changement du site 

principal de pratique 

(Chicoutimi au lieu de 

Jonquière)

05985 Docteure Fortin Sophie Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale

Département de gynécologie-

obstétrique

Groupe de médecine de famille 

universitaire (GMF-U)

Service de la trousse médico-

légale

Service d'obstétrique

Hôpital de 

Chicoutimi
Trousse médico-légale S. O.

Groupe de médecine de famille universitaire (GMF-U)

Trousse médico-légale

Obstétrique, incluant soins aux nouveau-nés/assistance opératoire pour 

césarienne

2024-09-25 2026-06-23

98127 Docteure Landry Marlène Associé
Médecine de 

famille

Département de médecine 

d'urgence
N/A

Hôpital de 

Chicoutimi
S. O. S. O.

Garde à l'urgence, incluant la clinique de retour à l'urgence, Échographie 

ciblée (ÉDU)
2024-12-15 2026-06-23

Changement de statut de 

membre actif à membre 

associé.

06138 Docteure Savoie
Marie-

France
Actif

Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale

Groupe de médecine de famille 

universitaire (GMF-U)

Service de soins de longue durée 

(CHSLD)

Hôpital de 

Chicoutimi

Prise en charge en CHSLD 

(MDA-MA Rivière-

Saguenay)

S. O.
Groupe de médecine de famille universitaire (GMF-U)

Prise en charge en CHSLD (MDA-MA Rivière-Saguenay)
2024-09-25 2026-06-23

98447 Docteure Verreault France Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale

Service de soins médicaux en 

CLSC

Hôpital de 

Chicoutimi
S. O. Trousse médico-légale Soins médicaux en CLSC, Clinique Soleil 2024-12-21 2026-06-23

04698 Docteure Dumas Catherine Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

spécialisée

Département de médecine 

générale

Service de soins intensifs

Service d'hospitalisation courte 

durée

Service de soins de longue durée 

(CHSLD)

Hôpital de Dolbeau-

Mistassini

Clinique de chirurgies 

mineures 
S. O. 

Médecine générale aux soins intensifs

Courte durée (inclus soins physiques en psychiatrie/inclus couverture soir, 

nuit, FDS à l’URFI-G et UCDG)

Prise en charge en CHSLD (Centre d'hébergement de Dolbeau-Mistassini, 

Centre d'hébergement de Normandin)

Garde en disponibilité en CHSLD (Centre d'hébergement de Dolbeau-

Mistassini, Centre d'hébergement de Normandin)

Soins médicaux en CLSC 

Cliniques de chirurgies mineures

2024-09-25 2025-09-30

15528 Docteure Berry Myriam Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale

Groupe de médecine de famille 

universitaire (GMF-U)

Servie de réadaptation en 

déficience physique

Hôpital de 

Jonquière

Prescription d'orthèses-

prothèses

Clinique de chirurgies 

mineures

Trousse médico-légale

Groupe de médecine de famille universitaire (GMF-U)

Réadaptation en déficience physique, Hospitalisation URFI (Jonquière), 

Prescription d'orthèses-prothèses

2024-09-25 2026-06-23

03545 Docteure Dufour Anne-Laurie Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale

Service de la trousse médico-

légale

Service d'hospitalisation courte 

durée

Hôpital de 

Jonquière

Clinique de chirurgies 

mineures
S. O.

Trousse médico-légale

Courte durée (inclus soins physiques en psychiatrie/inclus couverture soir, 

nuit, FDS à l'URFI-G et UCDG)

Clinique de chirurgies mineures

2024-09-25 2026-06-23

02771 Docteure Leblond Laurence Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale

Service d'hospitalisation courte 

durée

Service de la trousse médico-

légale

Service de soins médicaux en 

CLSC

Hôpital de 

Jonquière

Soins médicaux en CLSC, 

Consultation 1re ligne en 

CLSC

S. O.

Courte durée (inclus soins physiques en psychiatrie/inclus couverture soir, 

nuit, FDS à l'URFI-G et UCDG

Trousse médico-légale

Soins médicaux en CLSC, Consultation 1re ligne en CLSC

2024-09-25 2026-06-23

09218 Docteure Poisson Mireille Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

générale

Service de réadaptation en 

dépendance

Hôpital de 

Jonquière
S. O.

Hospitalisation toxico 

(Jonquière)

Réadaptation en dépendance, Clinique externe toxico (Jonquière), 

Traitement de substitution aux opiacés
2024-09-25 2026-06-23

14546 Docteur Caron Olivier Actif
Médecine de 

famille

Département de médecine 

d'urgence

Département de médecine 

générale

Service de réadaptation en 

déficience physique

Höpital de 

Jonquière

Clinique de retour à 

l'urgence seulement

Réadaptation en 

déficience physique, 

Hospitalisation URFI 

(Jonquière)

Garde à l'urgence, 

incluant la clinique de 

retour à l'urgence, 

Échographie ciblée (ÉDU)

Clinique de retour à l'urgence seulement

Réadaptation en déficience physique, Hospitalisation URFI (Jonquière)
2024-09-25 2026-06-23
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Annexes du point 10.5 - Modifications de statut et privilèges ainsi que les départs 

de membres du conseil des médecins, dentistes et pharmaciens (CMDP) 

 

Annexe 2 – Départs 

 

 
 

 

Annexe 3 – Corrections de privilèges – Médecins spécialistes 

 

 
 

  

Permis Appel Nom Prénom Statut Spécialité Site principal Site secondaire Raison du départ Date du départ Commentaire

19748 Docteur De Halleux Cyrille Associé Médecine interne Hôpital d'Alma Départ du CIUSSS 2024-06-13

Après validation, le départ est accepté 

malgré le préavis de moins de 60 jours, 

conformément à l'article 255 de la LSSSS.

16307 Docteure Durand Marie-Pierre Actif Médecine générale Hôpital de Chicoutimi Départ du CIUSSS 2024-09-16

94022 Docteur Mitchell Andrew Actif Anatomopathologie Hôpital de Chicoutimi Départ du CIUSSS 2024-11-15

82322 Docteure Monette Jocelyne Actif Médecine générale Hôpital de Chicoutimi Départ du CIUSSS  2024-12-01

17405 Docteur Ladora-Fallu Olivier Associé Médecine générale Hôpital de La Baie Départ du CIUSSS 2024-10-25

93247 Docteur Mathieu Brian Actif Ophtalmologie Hôpital de Roberval Départ du CIUSSS 2025-01-13

Permis Appel Nom Prénom Statut Spécialité Département Service
Installation 

principale

Ajout de 

privilèges

Retrait de 

privilèges
Privilège visés

Date début 

privilège

Date fin 

privilège
Commentaire

15805 Docteure Brunet Stella Actif Médecine interne
Département de 

médecine spécialisée

Service de médecine 

interne
Hôpital d'Alma S. O. S. O.

Médecine interne (Excluant 

la garde) 2024-05-09 2027-05-09

Pour la résolution du CA:

La présente vise corriger une erreur dans 

l'information fournie pour la résolution 

CAE-86-2024-2865-317 de la séance du 

conseil du 16 avril 2024, afin que la 

résolution reflète ce qui aurait dû 

apparaître lors du renouvellement des 

privilèges de ce médecin.

14547 Docteure Martin Anne-Marie Actif Médecine familiale

Département de 

gynécologie-

obstétrique

Département de 

médecine générale

Service d'obstétrique
Hôpital de 

Chicoutimi
S. O. S. O.

Obstétrique, incluant soins 

aux nouveau-nés/assistance 

opératoire pour césarienne

Clinique de chirurgies 

mineures

2023-10-25 2026-06-23

Pour la résolution du CA:

La présente vise corriger la résolution CA-

55-2023-2835-5 du 18 décembre 2023 et la 

résolution CA-54-2023-2818-212 de la 

séance du conseil du 27 septembre 2023. 

Un changement de statut s'était glissé par 

erreur dans cette dernière, alors qu'un 

statut de membre actif aurait du être 

maintenu sans interrruption pour ce 

médecin.
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Annexes du point 10.6 – Renouvellement de statut et privilèges de médecins de famille 

Annexe 1 – Renouvellement hors période avec modifications de médecins de famille 

 
 

Annexe 2 – Renouvellement hors période sans modification de médecins de famille 

 

 
 

Permis Appel Nom Prénom Statut Spécialité Département Service
Installation 

principale
Privilège

Date début 

privilège

Date fin 

privilège

03799 Docteure Gagné Lucie Associé
Médecine 

familiale

Département de 

médecine d'urgence
Hôpital d'Alma

Garde à l’urgence, incluant la clinique de retour 

à l’urgence, Échographie ciblée (ÉDU) 
2024-10-25 2026-06-23

04274 Docteure Bellefleur Stéphanie Associé
Médecine 

familiale

Département de 

médecine générale

Département de 

médecine d'urgence

Service de trousse médico-

légale

Hôpital de 

Chicoutimi

Trousse médico-légale 

Garde à l’urgence, incluant la clinique de retour 

à l’urgence,  Échographie ciblée (ÉDU)

2024-10-25 2026-06-23

03940 Docteure Lebel
Sarah-

Émilie
Actif

Médecine 

familiale

Département de 

médecine générale

Service d'hospitalisation 

courte durée

Hôpital de 

Chicoutimi

Courte durée (inclus soins physiques en 

psychiatrie/inclus couverture soir, nuit, FDS à 

l’URFI-G et UCDG)

2024-10-25 2026-06-23

02948 Docteur McCarty Dylan Actif
Médecine 

familiale

Département de 

médecine d'urgence

Hôpital de 

Chicoutimi

Garde à l’urgence, incluant la clinique de retour 

à l’urgence, Échographie ciblée (ÉDU)
2024-10-25 2026-06-23

03486 Docteure Perron Myriam S. Actif
Médecine 

familiale

Département de 

médecine générale

Département de 

gynécologie-obstétrique 

Service de groupe de 

médecine de famille 

universitaire (GMF-U) 

Service d'obstétrique

Hôpital de 

Chicoutimi

Groupe de médecine de famille universitaire 

(GMF-U)

Obstétrique, incluant soins aux nouveau-

nés/assistance opératoire pour césarienne 

2024-10-25 2026-06-23

3777 Docteure Bugnon Florence Actif
Médecine 

familiale

Département de 

médecine générale

Département de 

médecine d'urgence

Département de 

médecine spécialisée

Service d'hospitalisation 

courte durée

Service de soins intensifs

Hôpital de 

Dolbeau-

Mistassini

Courte durée (inclus soins physiques en 

psychiatrie/inclus couverture soir, nuit, FDS à 

l’URFI-G et UCDG)

Garde à l’urgence, incluant la clinique de retour 

à l’urgence 

Médecine générale aux soins intensifs

2024-10-25 2026-06-23

02997 Docteur Périn Philippe Actif
Médecine 

familiale

Département de 

médecine générale

Département de 

gynécologie-obstétrique

Département de 

médecine d'urgence

Département de 

médecine spécialisée

Service d'hospitalisation 

courte durée

Service de trousse médico-

légale

Service d'obstétrique 

Service de soins intensifs 

Hôpital de 

Dolbeau-

Mistassini

Courte durée (inclus soins physiques en 

psychiatrie/inclus couverture soir, nuit, FDS à 

l’URFI-G et UCDG)

Trousse médico-légale 

Obstétrique, incluant soins aux nouveau-

nés/assistance opératoire pour césarienne 

Garde à l’urgence, incluant la clinique de retour 

à l’urgence 

Médecine générale aux soins intensifs 

2024-10-25 2026-06-23

02898 Docteure Dubois Virginie Actif
Médecine 

familiale

Département de 

médecine générale

Département de 

gynécologie-obstétrique

Département de 

pédiatrie 

Service d'hospitalisation 

courte durée 

Service de trousse médico-

légale

Service de néonatalogie 

Service d'obstétrique 

Hôpital de 

Roberval

Courte durée (inclus soins physiques en 

psychiatrie/inclus couverture soir, nuit, FDS à 

l’URFI-G et UCDG) 

Trousse médico-légale 

Médecine générale en centre jeunesse

Néonatalogie

Obstétrique, incluant soins aux nouveau-

nés/assistance opératoire pour césarienne 

 Pédiatrie 

2024-10-25 2026-06-23

83207 Docteur Dallaire
Jean-

Jacques
Associé

Médecine 

familiale

Département de 

médecine d'urgence

Hôpital et centre 

de réadaptation 

de Jonquière

Clinique de retour à l'urgence seulement 2024-10-25 2024-12-31

94005 Docteure Jolin Diane Actif
Médecine 

familiale

Département de 

médecine générale

Service de soins médicaux en 

CLSC

Hôpital et centre 

de réadaptation 

de Jonquière

Soins médicaux en CLSC 

Consultation 1re ligne en CLSC
2024-10-25 2026-06-23

Permis Appel Nom Prénom Statut Spécialité Département Service
Installation 

principale

Ajout de 

privilèges

Retrait de 

privilèges
Privilèges visés

Date début 

privilège

Date fin 

privilège

03665 Docteur Lavoie David Associé Médecine familiale
Département de 

médecine d'urgence
N/O Hôpital d'Alma

Échographie 

ciblée (ÉDU)

Garde à l’urgence, incluant la clinique de retour à 

l’urgence , échographie ciblée (ÉDU)
2024-10-25 2026-06-23


